

ВСТРЕЧИ, БЕСЕДЫ, ОБСУЖДЕНИЯ

В Ростове продолжается III Всероссийская неделя «Театр и дети».

Вчера в Доме актера Ростовского отделения ВТО состоялся городской семинар организаторов внеклассной работы школ и педагогов-организаторов комнат школьника по месту жительства. Речь шла о роли театра в системе идейно-нравственного и эстетического воспитания детей. Своими мыслями по этим вопросам поделились главный режиссер театра юного зрителя Ю. И. Еремин, актер того же театра А. Колмогоров, методист городского отдела народного образования С. Л. Левена, актер театра имени М. Горького Г. М. Гуровский, учителя Г. В. Мищенко (школа № 9), Е. В. Прибытко (школа № 13), педагог ГПТУ-12 С. Б. Плахотникова. Семинар подтвердил необходимость шире и настойчивее внедрять в повседневную практику рекомендации первой городской научно-практической конференции «Театр и дети».

В театре юного зрителя имени Ленинского комсомола состоялась встреча со сказкой. На сцену вышли герои спектаклей «Дюймовочка» и «Похождения храброго Кикилы».

Они рассказали малышам о своих героях, о том, как «делается» сказка. А вечером в том же зале шел серьезный, принципиальный разговор о молодом современнике и воплощении его образа на сцене ТЮЗа. Студенты пединститута обсуждали спектакль «Прощание в июне». Интересно прошла встреча актеров—участников спектакля «Обратная связь» с учащимися школ, ГПТУ-2.

В день сельского школьника гостями ТЮЗа были ребята из села Чалтырь Мясниковского района.

Театр кукол приезжал в гости к учащимся интерната № 85. В «день открытых дверей» ребята из разных школ познакомились с цехами, заглянули в тайны кукольного мира. В фойе демонстрировалась выставка детских рисунков «Наш театр сегодня».

Интересно прошла встреча учащихся школы № 80 с артистами театра музыкальной комедии.

«День открытых дверей» прошел также в театре имени М. Горького. Неделя «Театр и дети» продолжается.

Вечерняя Ростов
г. Ростов на Дону

127 НОЯ 1976